
ZAPISNIK SA PRVE SEDNICE UPRAVNOG ODBORA TZASS 
 

 
Prva sednica Upravnog odbora TZASS održana je 26.11.2009g. u prostorijama ASS 
(Strahinjića bana 73 a) sa početkom u 12 časova. 
Sednici je prisustvovao: Presednik Slobodoan  Nidjović i članovi: Ljubiša Stevanović, 
Duško Mandarić, Jože Urban, Bojan Ilić i sekaretar Mirjana Stojanović. Opravdano 
otsutan:Rifat Zilkić(Bajram) i Aleksandar Raković(ženidba). 
Sednica završena u 15 časova. 
 
Dnevni red: 

1. Razmatranje zapisnika sa  poslednje Skupštine 
2. Realizacija Zaključaka sa Skupštine 
3. Licenciranje trenera 
4. Seminar 
5. Razno 

 
ZAKLJUČCI: 
 

Ad 1 
 

Jednoglasno se usvaja zapisnik sa  Vanredne Izborne Skupštine TZASS koja je održana 
7.11.2009g u Beogradu. 
Zaključak je da nije bilo nikakvih nepravilnosti u organizaciji,vodjenju i donešenju 
odluka na samoj  Skupštini te se smatra da su sve odluke punovažnene. 
Primedba TZKIM smatra se ne osnovanom jer su obaveštini o sednici kad i svi delegati 
i nisu dali nikakvu primedbu pre Skupštine već su prihvatili informacije, delegirali svoje 
delegate čak i poslali predlog za Presednika TZASS(za sve ovo postoje materijalni 
dokazi). Njihovi delegati nisu imali primedbu na Dnevni red već su ga prihvatili i 
učestvovali u radu sednice bez primedbi sve dok njihov kandidat za Presednika u 
prestavljanju svog programa nije odustao od kandidatureta i tada dao primedbu i sugestiju 
da sednica nije regularna. Zaključak je da ovaj zaključak sa materijalnim dokazima treba 
proslediti gen sek. Slobodanu Brankoviću. 
 

Ad 2 
 

Na skupštini TZASS koja je održana 7.11.2009g diskusijom delegata skupštine došlo se 
do sledećih zaključaka: 

• Skupštini TZASS ubuduće treba da prisustvuje gen sek Slobodan Branković jer 
treba da bude upoznat sa svim predlozima i primedbama koji imaju treneri. 

• Skupština TZASS smatra da TZASS treba da ima svog Prestavnika u UOASS jer 
onaj ko stvara rezultate i na osnovu kojih se dohoduju buđetska sredstva u savezu 
treba da ima prava i da odlučuje u raspodeli sredstava i ostalim pitanjima koja se 
tiću trenera.        

• Trenerima nisu isplačene nagrade za postignute rezultate i dnevnice za rad na 
kampovima,pripremama,takmičenjima i ako postoje odluke za isplatu od UOASS 



pa smatramo da ovo treba realizovati sukcesivno. Predlog je da se juniorski 
selektor Ivica Možek se nagradi za rezultate u 2008/09g. 

• Nacionalna priznanja su ukinuta za trenere od strane ministarstva sporta a naš 
Savez ne reagije.Skupština traži da se pokrene ovo pitanje i vrate nacionalna 
priznanja trenerima. 

• Treba organizovati okrugle stolove za trenere i raspraviti sve probleme koji 
postoje u radu,organizaciji,uslovima i sl. 

• Treba kontaktirati lokalnu samoupravu i vratiti atletici pravo mesto u 
kategorizaciji sportova a samim tim i trenerima. 

Zaključak je da ove odluke treba sprovesti od strane UOTZASS i dodato je da se napravi: 
• Finansiski plan TZASS za 2010godinu koja bi obuhvatala buđetska sredstva i da 

se preda gen sek Slobodanu Brankoviću i UOASS kako bi se usvojio. 
• Smatramo da je neophodno prisustvo delegata TZASS na sednicama Takmičarske 

komisije kad se radi o stručnim pitanjima i predlažemo: Ljubišu Stevanovića. 
• Treba u roku od 10 dana ugovoriti sastanak sa Presednikom ASS gde bi mu se 

objasnili ciljevi,zadaci, program i plan trenerske i gde bi bili izloženi zahtevi za 
isplatom dugovanja trenerima i način ispllate.Treba tražiti da prestavnik TZASS 
uđe u UOASS. 

• Sve odluke da se prikupe i podnesu gen sek.Slobodanu Brankoviću da ih ispoštuje 
ili ukine. 

• Prilikom preregistracije treba pored podataka atletičara da stoji i ko mu je trener. 
• Treneri treba da daju svoje predloge,primedbe,sugestije na sajt saveza i tako da se 

formiraju teme za okrugli sto.  
  

 
Ad 3 

Zaključci jednoglasni: 
• Svi treneri treba da plate članarin  za 2009g. do 31.12.2009g. 
• Članarina za godinu dana je 2000dinara 
• Licencna taksa je 3000din - za prvu licencu 
• Licencna taksa je 2000 din – obnova licence 
• Treneri koji ne rade u atletici licenca je 10.000din 
• Trener koji ne plati članarinu nije više član TZASS i ne može biti licenciran 
• Trener koji nije licenciran nemože raditi u atletici jer je licenca dozvola za rad 

koju izdaje TZASS i nemože ga angažovati njedan klub bez licence jer to 
propisuje ministarstvo za sport i omladinu. 

• Članarina i licenca se uplačuju teritorijalno po regionima: 
TZASV;TZASB;TZACS članovi TZKIM uplačuju članarinu TZACS  

• Novo licenciranje trenera obaviće se do 1.04.2010g sa tim da zahteve treneri  za 
licencu treba da predaju trenerskim odborima do 31.01.2010g. Izdaće se nova 
licenca svim trenerima prema licencnom pravilniku. Licencu overava ASS. 

• Prema Pravillniku o pravu za stručni rad u sportu član 2 kaže se da stručno 
vaspitno-obrazovni rad sa decom mogu da vrše samo sportski stručnjaci koji 
imaju odgovarajuće obrazovanje u oblasti fizičkog vaspitanja i sporta pa samim 
tim svi treneri koji imaju licencu trener pripravnik moraju da završe nešto iz  



 
 
 
 
 
 
fizičke kulture u najskorije vreme. Savez predlaže tim trenerima da se jave TZASS da bi 
se organizovalo školovanje sa ovlaščenim ustanovama.  

 
 

Ad 4 
 
Održaće se seminar:Suplementacija u službi zdravog načina života,od 10-12 decebra /09 
u Beogradu. Predlažemo da dr Milan Mileusnić i po 2 trenera iz odbora prisustvuju 
seminaru o trošku ASS a da se predaju predlozi sekretaru u roku od dva dana. 
 

Ad 5 
 

Dragiša Đorđić je spremio knjigu o bacanju koplja i traži pomoć oko štampanja knjige. 
TZASS podržava ovakvu inventivnost i  pošto ima malo stručne literature kod nas 
smatramo da je ovo značajan početak u izdavaštvu stručne literature i da mu treba 
pomoći. 

 
 
 
 
 
 
Beograd                                                                   Sekretar Mirjana Stojanović 


